
v Slomškarijo, samo da dobimo vsi enake 
plače! 

Ali najbrž je še eno mogoče! Moj to

variš Slomškar ni dobro razumel poslanca to

variša Jakliča, zakaj to se spominjam, da let

nice ni imenoval: ali letos vinotoka ali pa v 
novem letu, da bodo plače zvišane. Kadar bodo, 
takrat gotovo sporočim! 

Pozdrav vsem stradajočim tovarišem l 
V i j o 1 i c a. 

Nekaj k zvišanju naših 
plač. 

(S kranjskih hribov.) 
Bilo je v počitnicah lanskega leta, to je 

malo poprej, kakor se je pisalo 1910., ko me je 
obiskal tovariš Slomškar. Razveselil sem se ga, 
kakor se sploh jaz hribovec razveselim vsakega 
olikanega človeka, posebno pa še tovariša, ki 
je odkrit in mi vse zaupa! Pogovarjali sva 
se, kakor sploh naš stan zahteva — o šoli. 
Od šole sva šla na okolico, na ljudstvo itd. 
Slednjič sva prišla tudi do organizacije. Vpraša 
me: »Kaj, ali si že vpisan v Slomškovo Zvezo ?" 
»Ne, sem pri naši Zvezi!" mu odgovorim. 
Bila sva si odkritosrčna med štirimi očmi. 
Ker je bolj zgovoren kakor jaz, mi je začel 
razkladati, kaj in kako bodo vse poslanci S. 
L. S. storili, da se nam zvišajo plače, posebno 
se za to potrudita Jaklič in Ravnikar. Da, po

slanec Jaklič je za gotovo in čis to za 
res obl jub i l , ravnotako Ravnikar, da z me

secem vinotokom dobimo brez razlike na ože

njenost ali samstvo 25% zvišano plačo, in če 
meseca vinotoka ne, pa vsaj ob novem letu, 
pa gotovo, kakor je gotovo amen v očenašu! 
Le kar Slomškar naj postanem! — »Veš kaj," 
mu odgovorim, »tisto presedlavanje me ne ve

seli. Saj veš, kako pravijo razumni ljudje ta

kemu možu, ki jaha vsak dan drugega kozla, 
ali na vero ali za denar! ? — No, pa če imajo 
ljudski poslanci na podlagi katoliške vere kaj 
srca, nam bodo vsem zvišali plače, saj se tru

dimo vsi za ljudsko izobrazbo, ako sem prav 
jaz pri Zavezi, ti pa Slomškar". 

Pa g!ej! Danes je že potekel mesec fe

bruar leta 1910., pa še ni nikjer tistega 25% 
poboljška! In tovariši, ne da bi morda bili hudi 
name ! Najbrž sem kriv vsega jaz. ker se nisem 
dal vpisati v Slomškarijo? Zagotavljam vas, 
tovariši, da se bom kar precej dal zapisati 


